
UZNANIE RIZIKA A VZDANIE SA ZODPOVEDNOSTI

PRENÁJOM BICYKLOV – ALICE SPRINGS

Red Center Adventures NT (ABN: 36 615 094 061)

Súhlasím s tým, že som fyzicky zdatný a neexistuje žiadny zdravotný ani iný dôvod, prečo by

som sa nemal zúčastniť bicyklovania. Súhlasím s tým, že pri používaní bicykla a súvisiaceho

vybavenia platia zákony Austrálie. Súhlasím s tým, že ak budem jazdiť na bicykli Red Center

Adventures NT mimo cesty, budem jazdiť spôsobom, ktorý nebude deštruktívny pre životné
prostredie a budem sa snažiť zachovať prírodné prostredie a chodníky. Mám 18 rokov alebo

viac alebo mám súhlas od svojho rodiča/zákonného zástupcu. Pred podpísaním tohto

formulára som si tieto podmienky plne prečítal a porozumel im.

Rodičia alebo súdom určení zákonní zástupcovia musia podpísať za každého zúčastneného
neplnoletého (mladšieho ako 18 rokov) a súhlasiť s tým, že oni aj maloletý podliehajú

všetkým podmienkam tohto dokumentu.

Som si vedomý toho, že účasť na jazde na bicykli je činnosťou, ktorá zahŕňa určité
prirodzené riziká, vrátane nepriaznivého počasia, drsných podmienok, navigačných ťažkostí,
kolízií, chorôb a nehôd na odľahlých miestach a ktorá môže mne alebo iným spôsobiť
zranenie alebo stratu alebo poškodenie môjho /iný majetok. Prijímam výhradnú

zodpovednosť za riziká a svoju bezpečnosť a preberám plnú zodpovednosť za akékoľvek
trestné stíhanie alebo poistné nároky vyplývajúce z môjho konania počas doby prenájmu. Pri

jazde budem dbať na to, aby nedošlo k poškodeniu zariadenia.

Zariadenie dodané spoločnosťou Red Center Adventures NT budem používať bezpečným a

správnym spôsobom. Pred prehliadkou alebo požičovňou bicykla skontrolujem vybavenie,

ktoré sa má pri danej aktivite použiť, a usúdim, že je v dobrom stave a vhodné na použitie –

a vrátim ho v rovnakom stave.

Som si vedomý toho, že ak si prenajímate elektrické bicykle, majú asistovanú variabilnú

rýchlosť až do 25 km/h. Chápem, že elektrické bicykle môžu vážiť až 29 kg.

Red Center Adventures NT si vyhradzuje právo požadovať náhradu vo výške od 50 do 7 000

USD (v súlade s hodnotou prenajatého bicykla, elektrického bicykla alebo vybavenia), ak by

bol bicykel z vašej požičovne vrátený v neprimerane poškodenom stave alebo nie. vôbec. To

môže zahŕňať odpočítanie nominovanej sumy alebo prebytku z vašej kreditnej karty.

Red Center Adventures NT si vyhradzuje právo odmietnuť dodanie bicyklov jednotlivcom a

skupinám podľa vlastného uváženia.

Red Center Adventures NT si vyhradzuje právo zmeniť trasu zájazdu bez upozornenia alebo

okamžite ukončiť prehliadku



Red Center Adventures NT si vyhradzuje právo okamžite ukončiť dobu prenájmu a účtovať
poplatky z vašej kreditnej karty

Dodané bicykle a vybavenie zostávajú majetkom Red Center Adventures NT.

Za prípadné pokuty, ktoré vzniknú zákazníkovi počas doby prenájmu, zodpovedá zákazník.

Súhlasím s tým, že pri používaní bicykla a súvisiaceho vybavenia platia zákony Austrálie.

Súhlasím s tým, že jazdím na bicykli v rámci Alice Springs LGA a potenciálne v parkoch alebo

rezerváciách Northern Territory, ako také, budem jazdiť spôsobom, ktorý nie je deštruktívny
pre životné prostredie, a budem chrániť prírodné prostredie a chodníky. .

Nebudem vznášať žiadne nároky voči spoločnosti Red Center Adventures NT alebo jej

zamestnancom alebo agentom v súvislosti s účasťou na aktivite vrátane akéhokoľvek
zranenia alebo straty, ktorú utrpia oni alebo iní; alebo akejkoľvek škody na ich alebo inom

majetku bez ohľadu na to, ako k zraneniu, strate alebo poškodeniu došlo.

Používanie prilieb je zákonnou požiadavkou. Zákazníci musia mať pri jazde na bicykli vždy na

hlave prilbu.

Súhlasím s tým, že spoločnosť Red Center Adventures NT nezodpovedá za žiadne škody,
výdavky alebo nepríjemnosti spôsobené neskorým príchodom prepravy, zmenou

harmonogramu, štrajkmi, poruchou vozidla, vlhkým a horúcim počasím, uzavretím

akýchkoľvek ciest v parkoch Severného teritória alebo rezervácií alebo udalostí mimo ich

kontroly.

Pokiaľ nebola uzavretá predchádzajúca dohoda s Red Center Adventures NT, vybavenie,

ktoré nebude vrátené do konca zájazdu alebo obdobia prenájmu, sa bude považovať za
prenajaté za dennú sadzbu a bude sa zaň účtovať príslušná suma.

Preberám zodpovednosť za všetky predmety, ktoré mi boli dodané počas trvania zájazdu

a/alebo doby prenájmu.

Strata prilby, zámku na bicykel (ak je dodaný) a/alebo kľúča bude spoplatnená poplatkom 85

USD.

Strata alebo poškodenie ovládača elektrického bicykla bude spoplatnené poplatkom 200

USD.

Po vrátení bicykla bude skontrolovaný. V prípade zistenia škody sa účtujú nasledujúce

poplatky:

85 USD (za koleso), ak je koleso zablokované



50 USD, ak poškodíte prehadzovačku alebo záves prehadzovačky

Ostatné náhodné škody zistené pri vrátení bicykla s vami personál prediskutuje o súvisiacich

nákladoch.

Ak bicykel nevrátite alebo vám ho ukradnú, keď ho máte v opatere, účtujú sa nasledujúce

dodatočné poplatky:

● Bicykel na dochádzanie: viac ako 500 USD

● Prémiový horský bicykel: viac ako 1 800 USD

● Elektrický horský bicykel: viac ako 7 000 USD

● Elektrický dojazdový bicykel: viac ako 2200 USD

● Profesionálny horský bicykel: viac ako 7 000 USD

Všetky bicykle Red Center Adventures NT sú pravidelne udržiavané. Ak máte nejaké

problémy s bicyklom, ktoré sú výsledkom mechanického zlyhania spôsobeného primeraným

opotrebovaním, Red Center Adventures NT bicykel opraví. Ak zaznamenáte mechanickú

poruchu, poruchu alebo stratu a/alebo poškodenie bicykla, okamžite o tom informujte

personál na uvedených kontaktných údajoch.

NAŠE TELEFÓNNE ČÍSLA SÚ NA VŠETKÝCH BICYKLOCH – ZAVOLAJTE NÁM AKÚKOĽVEK
POMOC

PRE VŠETKY NÚDZOVÉ INCIDENTY VOLAJTE 000 (TRIPLE ZERO)

ZOSTAŇTE SA V BEZPEČÍ A VYUŽITE SI SKVELÉ TRAILY, KTORÉ MÁ ALICE SPRINGS

PONÚKAŤ!


